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Serbare dedicată mamelor la Grădinița 
Patriarhiei Române

Preșcolarii Grădiniței „Buna Vestire” a Patriarhiei Române au întâmpinat Ziua 
Internațională a Femeii (8 martie) printr‑o serbare școlară în cadrul căreia cei mici 
au recitat poezii, au cântat și au dansat, mulțumind mămicilor pentru dragostea și 
grija pe care le‑o poartă.
Manifestările școlare dedicate mamei au debutat la Grădinița Patriarhiei Române 
marți, 7 martie, și au continuat în data de sărbătorire a Zilei Internaționale a 
Femeii, miercuri, 8 martie, grupele de preșcolari ale unității de învățământ 
organizând, separat, serbări dedicate mamei.

Despre programul acestor manifestări ne‑a vorbit prof. Andreea Daniela Giurăscu, 
director al unității de învățământ preșcolar: „Grădinița «Buna Vestire» a Patriarhiei 
Române a organizat un program artistic dedicat mămicilor și bunicilor copiilor 
înscriși în unitatea noastră. Îndrumați de doamnele educatoare, preșcolarii celor 
patru grupe deja existente au pregătit momente emoționante pentru mămici, cu 
cântece, poezii și dansuri. Serbarea intitulată «Dragă mamă!» a continuat și cu un 



atelier de lucru unde copiii și‑au invitat mămicile. Împreună cu acestea, copiii au 
creat produse ale activității pentru amintirea zilei de astăzi. Anul acesta, serbările 
prilejuite de ziua de 8 Martie au avut loc pentru fiecare grupă în parte, astfel cei 
mici să își poată exprima emoțiile în mod individual și pentru ca mămicile să se 
poată bucura din plin de aceste momente”.

Într‑un decor cuprinzând ghirlande de hârtie, flori și cuvântul „MAMA”, preșcolarii 
grupei Mijlocie B și‑au pus în scenă programul artistic miercuri, 8 martie, la orele 
amiezii. Coordonați de educatoarea lor, prof. Corina Olinici, aceștia au recitat 
fiecare câte o poezie în care și‑au manifestat sentimentele față de mămicile lor, 
mulțumindu‑le cu multă gingășie pentru toată dragoste și grijă pe care le primesc 
de la cele care le‑au dat viață. Momentele lirice au fost întrerupte de cântecele, pe 
ritmurile cărora cei mici au dansat.

Un moment emoționat din cadrul programului a fost un dans special în care copiii 
și‑au ținut mamele în brațe cu tandrețe, moment plin de afecțiune și bucurie care a 
impresionat mămicile până lacrimi. Serbarea s‑a încheiat cu un atelier de creație, în 
care preșcolarii, ajutați de mame și bunici, au pictat rame de lemn cu portretul 
fiecărui copil, împodobite cu licheni ornamentali de culori diferite. Aceste creații şi 
o floare au constituit și darurile pe care cei mici le‑au oferit mamelor cu ocazia Zilei 
Internaționale a Femeii.

În aceeași zi s‑a încheiat și târgul de mărțișoare organizat de grădiniță, în cadrul 
căruia părinții și‑au putut achiziționa mărțișoare confecționate manual de copii 
alături de doamnele educatoare.
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